
第 23回 建設業経理士２級（平成 30年 3月 11日） 解答速報 

 

第 1問 

  借方科目 金額  貸方科目 金額 

1 Ｍ 

Ｕ 

貸倒引当金 

貸倒損失 

240,000 

240,000 

Ｄ 完成工事未収入金 480,000 

2 Ｌ 

Ｄ 

Ｒ 

未成工事受入金 

完成工事未収入金 

完成工事原価 

1,344,000 

3,768,000 

4,320,000 

Ｑ 

 

Ｈ 

完成工事高 

 

未成工事支出金 

5,112,000 

 

4,320,000 

3 Ｊ 仮受消費税 281,000 Ｃ 

Ｎ 

仮払消費税 

未払消費税 

265,000 

16,000 

4 Ｙ 

Ｔ 

社債発行費 

社債発行費償却 

300,000 

100,000 

Ｂ 

Ｙ 

当座預金 

社債発行費 

300,000 

100,000 

5 Ｇ 

Ｓ 

建物 

修繕費 

375,000 

110,600 

Ｗ 営業外支払手形 485,600 

 

第 2問 

(1)30,000 (2)3,677,500 (3)7,500,000 (4)92,000 

 

第 3問 

(1)3,520 (2)792,000 (3)Ａ（不利差異）32,000 

 

第 4問 

（問 1） 

(1)Ｅ (2)Ａ (3)Ｂ (4)Ｃ 

 

（問 2） 

 

解答用紙ないので、掲載できません。 

？に関しては、構成率などから逆算可能と思われます。 

直接配賦法なので、？さえわかれば解きやすい問題ではないかと推測します。 

  



第 5問 

 

＜前 T/B不明、解答用紙がないため仕訳のみ記します＞ 

（未成工事支出金、販売管理費科目の使用は、前 T/Bがないので過去問に従いました） 

 

(1)①通信費 2,000／当座預金 2,000 

②当座預金 10,000／未成工事受入金 10,000 

 

(2)①前払費用 11,000／仮払金 12,000 

  販売管理費 1,000 

②仮払法人税等 93,000／仮払金 93,000 

 

(3)残高わからないので考え方のみ 

（完成工事未収入金や受取手形などの売上債権の合計）×2％ 

 ＢＳ残との差額を算出 

 貸倒引当金繰入額 ／貸倒引当金 

（or貸倒引当金／貸倒引当金戻入益） 

 

(4)機械装置 15,000／建設仮勘定 15,000 

 

(5)未成工事支出金 200／機械減価償却累計額 200 

 備品（販売管理費）については、（取得原価－期首減価償却累計額）×償却率で計算 

 

(6)未成工事支出金 7,500／工事未払金 7,500 

 

(7)退職給付引当金 600／未成工事支出金 600 

 販売管理費 7,900／退職給付引当金 7,900 

 

(8)完成工事高×0.1％ 

 未成工事支出金／完成工事補償引当金（or完成工事補償引当金／未成工事支出金） 

 

(9)(10)は計算しておりません 

 

平成 30年 3月 11日 弥生カレッジＣＭＣ 

 

※この解答速報は建設業経理振興会の解答速報ではありません。 

 

 

本日 19：00よりニコ生で解答速報祭行います 

ふるってご参加下さい。 

 

 

http://com.nicovideo.jp/community/co2402757

